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Zprávy z Kostelce u Křížků

   prosinec 2015
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O čem jednalo zastupitelstvo
Dne 16.12. 2015 se konalo jednání zastupitelstva obce s tímto programem:
· Rozpočtový výhled  na roky 2016 - 2020

· Rozpočet na rok 2016

· Závazné ukazatele pro MŠ a ZŠ podle rozpočtu na rok 2016

· Pověření starosty obecním zastupitelstvem  k uskutečnění rozpočtového opatření posledního v roce
· Rozpočtové opatření pro rok 2015 k přijatým dotacím provede starosta sám a dá OZ pouze na vědomí 
· Rozpočtové opatření pro rok 2016 k přijatým dotacím provede starosta sám a dá OZ pouze na vědomí 
· Schválení finančních darů MŠ
· OZV č. 1/2015 – o veřejném pořádku
· OZV č. 2/2015 – systém shromažďování komunálního odpadu
· Smlouva o spádovosti škol mezi obcí Kostelec u Křížků a obcí Sulice
· Navýšení odměn zastupitelům, předsedům výborů,  místostarostům a starostovi od 1.1. 2016 dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů 
· Kalkulace vodného a stočného na rok 2016
· Dodatek č. 19 ke smlouvě o svozu komunálního odpadu
· ROPID dodatek ke smlouvě o dopravní  
Zprávy ze školy    
Každý školní rok přinese nějaké změny. Ten letošní jednu opravdu velkou. Od 1. 9. 2015 patří k naší škole i detašované pracoviště ZŠ Sulice. Ta byla přes prázdniny nově postavena modulárním systémem na Želivci vedle mateřské školy. V letošním roce tam dochází 19 žáků prvního ročníku. Od příštího školního roku by škola měla být samostatnou příspěvkovou organizací zřizovanou obcí Sulice a postupně by se měla stát plně organizovanou školou          pro 1. - 9. ročník. Letos tedy máme ve škole zapsáno 139 žáků.

    Během prvních měsíců školního roku jsme uskutečnili řadu akcí v rámci i mimo vyučování –  turnaj ve vybíjené, podzimní slavnost s lampionovým průvodem, dopravní výchova pro       4. ročník, mikulášská nadílka, preventivní program pro 4. a 5. ročník, exkurze všech ročníků do Přerova nad Labem, návštěva muzikálového představení v KC Kamenice, rozsvícení vánočního stromu v obci  ….

    Nyní všechny třídy chystají vystoupení na tradiční vánoční besídku pro rodiče, která se uskuteční 21. 12. 2015 v sále místního hostince.

    V novém kalendářním roce nás čeká Den otevřených dveří - 11. 1. 2016 a zápis do prvního ročníku - 10. 2. 2016 - od 13.30 hod.

                                                                          Mgr. Alena Šreplová

Vážení,
     zveme Vás  srdečně na DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který se koná v pondělí 11. 1. 2016. Dopoledne, od 8.00 – 11.40. hod., se můžete podívat na výuku ve třídách        a prohlédnout si školu, odpoledne, od 13.00 - 16.00 hod., budeme připraveni provést vás školou a odpovědět na Vaše dotazy.

                                                                  Žáci a pedagogický sbor ZŠ Kostelec u Křížků
Zprávičky z kostelecké mateřinky
Kalendářní rok se blíží ke svému konci, ten školní je ale v plném proudu. Dvacet jedna nových dětí se již seznámilo s novým prostředím a zúčastnilo se, spolu se „zkušenějšími“ kamarády mnoha akcí.

Děti ve školce přivítaly děti z MŠ Sluníčko i  divadelníky s představením „Pohádky pana Pohádky“ a  „Plecha a Neplecha v lese“. Také za nimi přijel sokolník a ukázal jim sovy a dravce. Děti sbíraly kaštany a žaludy, které donesly zvěři do obory. Rády se zúčastnily i různých výtvarných dílen, kde vyráběly keramiku a malovaly na textil. Barevné chňapky se maminkám jistě hodily v kuchyni. Mezi velmi oblíbené činnosti patří vaření, předškoláci pekli lívance a sušili křížaly a všechny děti pak vařily ve třídách jablečný kompot a dlabaly dýně.

K nejzdařilejším akcím patřil projekt studentů medicíny z UK v Praze nazvaný „Nemocnice pro medvídky“. Děti si do školky přinesly medvídka a obvaz. Do třídy přišlo pět studentek, které  jako „medvídkovské doktorky“ léčily s pomocí dětí úrazy a nemoci , které se staly medvídkům. Děti si vyzkoušely roli zodpovědných rodičů a beze strachu přihlížely a asistovaly u různých zákroků a léčbě. A také si s „doktorkami“ hezky popovídaly a mohly se zeptat na vše, co je zajímalo.

Další zdařilou a již tradiční akcí bylo pečení vánočních perníčků, které jsme prodávali při slavnostním rozsvícení vánočního stromu. Děti se podílely na celé výrobě a tak se mohly rozhodnout, co se za „vydělané peníze“ koupí. Po diskuzích zvítězily věci, které udělají radost všem: trojhranné fixy, nové knihy na odpolední čtení a trojhranné pastelky. Tímto způsobem se i malé děti mohou seznámit se  základy finanční gramotnosti.

Děkujeme tímto paním kuchařkám v ZŠ v Kostelci, které nám perníčky pomohly upéct. Také děkujeme žákům pátého ročníku a paním učitelkám, kteří pro děti připravili hezkou mikulášskou nadílku.

Ještě nás čekají vánoční besídky, na které pozveme rodiče a prarodiče, ale i prvňáčky ze ZŠ. Děti vyrábí pro své nejbližší dárky a přáníčka a těší se na „školkovou nadílku“. Pod stroměčkem na ně budou čekat nové cvičební prvky bObles, hry, puzzle, stavebnice, ale i nová dřevěná stavebnice na zahradu. Děkujeme všem rodičům, kteří na nákup dárků finančně přispěli.

Těsně před vánočními prázdninami se ještě, díky panu Kadlecovi, půjdeme podívat do kostela sv. Martina na betlém a zazpíváme si koledy s doprovodem varhan. Tím se slavnostně rozloučíme se starým rokem. Do toho nového přejeme všem čtenářům hodně zdraví, pohody, štěstí a úspěchů.

                                                                                         Za děti a zaměstnance Jitka Kubátová
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Investiční akce 2015


Investiční prostředky rozpočtu Obce Kostelec u Křížků byly v letošním roce věnovány na tři akce.

První zásadní akci letošního investičního roku bylo dokončení výstavby chodníků podél krajské komunikace a to ve směru výjezdu z obce na Jílové a na Želivec. Celkově bylo v letošním roce zhotoveno přes 1.300 m2 nových chodníků a došlo tak k dokončení výstavby bezbariérových chodníků podél krajské komunikace a to v celé její délce procházející naší obcí, což představuje více jak 1,5 kilometrů bezbariérového chodníku širokého 1,5 – 2 metry. Vyvolanou investicí při této akci byla oprava dešťové kanalizace ve směru výjezdu z obce na Jílové, kde byla provedena výměna zanešeného betonového potrubí za plastové, byly zde umístěny tři kanalizační vpusti a celá stoka byla zaústěna do nové dešťové kanalizace vybudované v roce 2011.

Druhou akcí letošního roku bylo pokračování ve výstavbě nového veřejného osvětlení. Konkrétně se jedná o instalování 16 nových lamp ve směru od parkoviště u obchodu západním směrem k autobusové zastávce, dále k okružní křižovatce a směrem k židovskému hřbitovu. K úplnému dokončení výstavby nového veřejného osvětlení podél krajské komunikace zbývá instalovat v následujícím období 7 nových světelných bodů ve směru k židovskému hřbitovu a cca 15 nových světelných bodů ve směru k Želivci. 

Poslední akcí je výstavba místní obslužné komunikace v lokalitě „C“. Zde byla provedena základní vyrovnávka, zhutnění a položení souvislé 10 cm vrstvy asfaltu v šířce 4 metry o celkové ploše cca 2.400 m2. Součástí této akce je instalace dvou vpustí a dvou příčných žlabů na řešení častých problémů s odváděním dešťových vod.

Výše uvedené investiční akce byly financovány z vlastních zdrojů obce s výjimkou výstavby bezbariérových chodníků, kde jsme úspěšně požádali o spolufinancování Statní fond dopravní infrastruktury.

Přeji Vám všem klidné vánoční svátky a pevné zdraví v příštím roce.

Ing. Zdeněk Eisenreich

místostarosta obce

Ohlédnutí za fotbalovým rokem 2015 v Kostelci u Křížků
Rok 2015 byl pro naše fotbalisty, ať už malé nebo velké vcelku úspěšný. 

Hodnocení začneme od těch nejmenších, kteří hrají turnajově a stihli odehrát 6 turnajů po našem okolí. Ze začátku se jim výsledkově moc nevedlo, postupem času se ale zlepšovali, hlavně díky pravidelným tréninkům a to se odrazilo i na výsledcích a předvedené hře, která je kolikrát důležitější než nějaká čísla.

Nakonec opustili chvost tabulky a skončili na pátém místě.  

Mladší žáci, kteří budou příští rok již hrát soutěž starších žáků, skončili na skvělém pátém místě po podzimní části a i na jaře plánují setrvat v horních patrech tabulky a předvádět další skvělé výkony.

Naši dorostenci, kteří vystupují jako Jílové „B“ dorost, ale hrají svá domácí utkání na kosteleckém pažitu, si na konci podzimu mohli zařvat známé: Táák jsme první no a coo…! 
a i díky úspěšné spolupráci s mužstvem Jílového, přezimují na prvním místě.

Tento rok jsme v Kostelci obnovili B tým. Naše ambice nejsou žádného postupového charakteru, ale jde o to udělat si žízeň a pobavit naše věrné fanoušky, kteří se rádi chodí dívat na výkony našich borců. I tak jsme uhráli po podzimní části pro nás skvělé 9. místo.

„A mužstvo“ skončilo na 4. místě, má tedy stále na dohled čelo tabulky, a proto bude jarní část velice zajímavá a napínavá.  Čekají nás kvalitní soupeři, především ti z čela tabulky, v domácím prostředí.

Tímto krátkým zhodnocením bychom rádi poděkovali všem, kdo nás v Kostelci podporuje, fandí nám a drží palce (
Zvláštní poděkování bychom rádi věnovali panu Jiřímu Haukovi za krásně vymalované kabiny a také panu Jaroslavu Nožičkovi a Lubošovi Vlčkovi za správcování hřiště, kdy nám vše fungovalo jak má a hřiště nám záviděli i u nás hrající soupeři. 

Na rekonstrukci kabin jsme použili dotaci z FAČR.

Jménem kosteleckého fotbalu přejeme všem krásné prožití Vánočních svátků, hodně pohody a úspěchů v novém roce a věříme, že si zase najdete cestu na naše zápasy.









Sportovní klub Kostelec u Křížků

Informace pro veřejnost

Ordinace praktického lékaře pro děti a dorost v Kostelci u Křížků od 1.ledna 2016 rozšiřuje počet ordinačních hodin a přijímá nové klienty.

K dosud   působícím pediatrům  MUDr. Aleně Augustinové  a doc. MUDr. Ivanu Novákovi, CSc.  se připojí plně kvalifikovaná praktická dětská lékařka MUDr. Markéta Rárová, která již s námi pracovala. 

Spojení do ordinace:  323 67 2363, 605467629, e-mail :  ivan_novak@volny.cz.

                                    Doc. MUDr. Ivan Novák, CSc.

Vážení přátelé,

od 1 .ledna 2016 rozšiřujeme ordinační hodiny (viz tabulka) a přijímáme nové klienty. Prosíme, aby byly dodržovány časy určené pro nemocné děti a pro děti zdravé, objednané k očkování nebo preventivním prohlídkám.

Od 1.ledna .2016 bude v naší ordinaci pracovat MUDr. Markéta Rárová, která již s námi pracovala .Jde o plně kvalifikovanou , zkušenou dětskou lékařku.MUDr. Alena Augustinová a Doc. MUDr. Ivan Novák, CSc.  budou působit v ordinaci dále.

V ordinačních hodinách volejte 323672363, při naléhavých situacích mimo ordinační hodiny pošlete SMS číslo 605467629 a my se Vám ozveme.

Hezké Vánoce, šťastný nový rok a hodně zdraví přejí a na další spolupráci se těší

MUDr. Markéta Rárová          MUDr. Alena Augustinová         Doc. MUDr. Ivan Novák, CSc.

	Dny
	Nemocné děti
	Prevence, objednané děti
	Nemocné děti
	Prevence, jen

objednané děti

	Pondělí
	8:30-11:00
	11:00-13:30
	
	

	Úterý
	8:30-11:00
	11:00-13:30
	15:00-16:30
	16:30-18:00

	Středa
	8:30-11:00
	11:00-13:30
	
	

	Čtvrtek
	8:30-11:00
	11:00-13:30
	15:00-16:30
	16:30-18:00

	Pátek
	8:30-11:00
	11:00-12:30
	
	


Poplatky na rok 2016

Poplatek za TKO:
TKO – celoroční známka
         2 000,- Kč/120 litrů 
4 000,- Kč/240 litrů

TKO – jednorázová známka
              70,- Kč/120 litrů
   140,- Kč/240 litrů 

minimální odběr jednorázových známek pro rodinné domy je:

12ks/nádoba 120 litrů, tj.1ks/měsíc za poplatek    840,- Kč        a

24ks/nádoba 240 litrů tj. 2ks/měsíc za poplatek 1 680,- Kč

min. odběr jednorázových známek pro rekreační objekty je 7ks za poplatek 490,- Kč

TKO – pytle s logem svozové firmy    70,- Kč

minimální odběr pytlů pro rekreační objekty v nepřístupných lokalitách je 7ks  za poplatek 490,- Kč
Poplatek  za psa:

100,- Kč první pes, 200,- Kč  druhý a každý další pes 
Poplatky za odvoz TKO a poplatek za psa na rok 2016 se budou vybírat v úředních hodinách, a to pondělí a středa od 13.00 do 18.00 hodin. 

Slovo starosty
Dne 1.12. 2015 byl rozsvícen Vánoční strom před základní školou, který obci věnoval ing. Josef Balek.  Děkujeme. Bylo to velmi pěkné setkání našich občanů. Žáci ZŠ i MŠ připravili krásný kulturní program. Obecní úřad zajistil stánky s občerstvením. Výtěžek z této akce byl předán ZŠ a MŠ v Kostelci u Křížků.

Jistě jste si všichni všimli, že v parku u dětského hřiště byla postavena socha. Jmenuje se Matka příroda a zhotovil ji pan Jaroslav Malý a obci Kostelec u Křížků ji věnoval zdarma. Obecní zastupitelstvo touto cestou za dar děkuje. 

Zdeněk Králík

starosta   
Krásné prožití Vánoc a do nového roku mnoho štěstí, zdraví, spokojenosti a úspěchů Vám přejí 
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starosta a zastupitelé obce
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