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 Zprávy z Kostelce u Křížků

   měsíčník Obecního úřadu




Z obsahu:
· O čem jednalo zastupitelstvo 
· Zprávy ze školy
· Zprávičky z mateřinky

· Volby do Evropského parlamentu

Dne 12.2. 2014 se uskutečnilo letošní první zasedání zastupitelstva obce s tímto programem: 
· Schválení použití finančních darů MŠ pro potřebu MŠ
· Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo mezi Obcí Kostelec u Křížků a společností IMOS group s.r.o. Dodatek ke smlouvě upravuje vícepráce a méněpráce dle položkového rozpočtu. 
· Smlouva o dílo s paní Martinou Pavlíkovou na provádění zahradnických prací a údržbu zeleně pro rok 2014
· Schválení účetní závěrky za rok 2013 obce Kostelec u Křížků a příspěvkových organizací Mateřská škola a Základní škola Kostelec u Křížků
Dne 26.3. 2014 se uskutečnilo letošní druhé zasedání zastupitelstva obce s tímto programem:
· Schválení Zprávy o přezkoumání hospodaření obce za rok 2013 ze dne 19.2. 2014
· Závěrečný účet obce za rok 2013
· Souhlas s připojením vodohospodářské infrastruktury obce Sulice v části „Borovina“ k provozované infrastruktuře dle Koncesní smlouvy 
· Dodatek č. 2 ke Koncesní smlouvě – uprava majetkové evidence obce Radějovice
· Odměny zastupitelů dle Nařízení vlády č. 37/2003 Sb. ve znění pozdějších předpisů
· Stanovení kapacity  Základní školy Kostelec u Křížků, a to na 120 dětí
· Oprava schodů a cest na hřbitově
Zprávy ze školy
     Ve  středu 5. února proběhl na naší škole zápis do 1. ročníku. K němu přišlo 34 dětí.

Rodiče dvou požádali o odklad školní docházky a bylo jim vyhověno. Vzhledem ke kapacitě školy jsme mohli do první třídy přijmout 29 dětí (převážně z Kostelce a obcí spadajících pod OÚ Sulice). Přijímací řízení proběhlo podle předem stanovených kritérií a na jejich základě  bylo třem žákům přijetí zamítnuto. Rodiče jednoho z nich podali odvolání ke krajskému úřadu, ale protože kapacita školy je pro příští školní rok naplněna, předpokládáme jeho zamítnutí. V červnu se uskuteční schůzka rodičů budoucích prvňáčků, na které budou rodiče informováni o přípravě svého dítěte na vstup do školy a seznámeni s potřebnými pomůckami.

     Ve druhém pololetí máme ve škole naplánovánu celou řadu akcí.

     Na konci února proběhlo školní kolo recitační soutěže, která měla velmi dobrou úroveň. Mile nás překvapili zejména naši prvňáci, kteří si vybrali a naučili se moc pěkné básničky. 

Naopak nás zamrzelo, že z pátého ročníku se soutěže zúčastnili jen dva chlapci, Štěpán a Ondra, které moc chválíme.

     Již několik let jsme zapojeni do projektu Recyklohraní – sbíráme nefunkční drobné elektrospotřebiče, baterie a plníme úkoly, ve kterých se učíme nakládat s nebezpečnými odpady. V tomto týdnu proběhl také sběr starého papíru. Děkujeme všem, kteří nás ve sběru podporují.

     Z dalších aktivit vybíráme

     - návštěvu žáků čtvrtého a pátého ročníku ve škole Sunny Canadian, kde si prohlédli výstavu IQ parku a vyslechli přednášku p. ředitele o Kanadě

     - soutěž Matematický klokan

     - čtení žáků pátého ročníku dětem v mateřské škole, ze kterého se stává pěkná tradice

     - Svátek jara – barevný týden  ……..

     A co nás čeká?  Například návštěva divadla v Praze, velikonoční dílny a trhy, Zahradní slavnost ke Dni matek, školní výlet do Dvora Králové nad Labem. Už se moc těšíme.

                                                                                Za pedagogiký sbor

                                                                                Mgr. Alena Šreplová
Čistý Ladův kraj

Obec Kostelec u Křížků se v letošním roce přihlásila k akci „Čistý Ladův kraj“, kterou pořádá DSO Ladův kraj.  

Sraz účastníků úklidové akce bude 12. dubna 2014  v 9.00 hodin před obchodem Žabka,  kde účastníci obdrží od paní Kubové koordinační pokyny,  pytle na sběr odpadků a rukavice. Přijďte pomoci s úklidem po neukázněných spoluobčanech.

obecní úřad 

Biologický odpad

Žádáme spoluobčany, aby nezamořovali ovzduší pálením biologického odpadu. K likvidaci biologického odpadu je možné využívat kompostárnu Želivec. 

Provozní doba je pondělí – pátek od 7.00 do 12.00 a od 13.00 do 16.00 hodin




      Sobota od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 15.00 hodin 

Cena za uložení je: jednorázová 10,- Kč za přívěsný vozík za osobní automobil nebo



       je možné si zakoupit kartičku na 30 a více dnů, kde jeden den stojí 1Kč. 
  
Jsme přesvědčeni, že využijete těchto podmínek a nebudete znepříjemňovat život v obci svým spoluobčanům pálením biologického odpadu.
Zdeněk Králík, starosta

Výzva
Vyzýváme všechny nájemce hrobových míst na veřejném pohřebišti v Kostelci u Křížků, kteří ještě neuzavřeli nové nájemní smlouvy a nezaplatili poplatek za pronájem hrobového místa  na dalších 10 let, aby tak učinili, a to nejdéle do 31.5. 2014
Lada Klimentová

Zprávičky z  mateřinky
Letošní mírná zima nepřinesla dětem mnoho radovánek, ale přesto jsme sportovali. Na plavecký výcvik do Benešova jezdilo 16 dětí, do solné jeskyně dokonce 34 dětí. Stihli jsme i Hravé lyžování v areálu v Chotouni, kterého se zúčastnilo  20 malých lyžařů.

Stejně jako v prosinci ani v lednu jsme nezapomněli na dobročinnost. Mateřská škola se , jako třetí v republice, zapojila do charitativní akce Sněhuláci pro Afriku. Děti tvořily sněhuláky z různých materiálů a za každého sněhuláka se vybíralo „startovné“ padesát korun. Vybrali jsme celkem 2.250,- Kč a zaslali je společnosti Kola pro Afriku, která v ČR sbírá starší  jízdní kola a  zdarma je rozdává dětem v Gambii, aby nemusely chodit do školy mnoho kilometrů pěšky. Děkujeme všem rodičům, kteří ochotně přispěli.  S dětmi jsme si prohlédli fotografie z  poslední návštěvy dobrovolníků v Gambii. Více informací naleznete na www.kolaproafriku.cz  nebo  www.snehulaciproafriku.cz . i na našich webových stránkách.

V lednu jsme  navštívili výstavu hraček v Regionálním muzeu v Jílovém. V únoru se konal ve třídách karneval. Zima je v naší mateřské škole také obdobím pohádek a příběhů. Proto velmi děkujeme členům Lidového divadla Jirásek, kteří nás pozvali na představení na motivy pohádek Jana Werich „Fimfárum“. Veselou pohádku před spaním dětem přišli přečíst i žáci pátého ročníku ze základní školy. V kulturním domě v Kamenici děti viděly představení divadla Kanfas  „Bob a Bobek na cestách“.  Navštívili jsme místní knihovnu a půjčili si pěkné knihy. Pro rodiče a pedagogy byla uspořádána přednáška Mgr. Světlany Drábové „Proč dětem předčítat pohádky“.

Jaro jsme přivítali společně s dětmi z lesní mateřské školy Devětsil tradičním vynášením Morany, zpěvem a zdobením větviček „léteček“. Zahrada ožila a tak se těšíme na sázení bylinek a květin. 
19. a 20. března se konal v MŠ zápis pro příští školní rok. Jako každý rok, počet žadatelů  převyšoval počet volných míst. Celkem se přihlásilo 60 dětí. Z Kostelce přišlo k zápisu 20 žadatelů. Volných míst je celkem 19, z toho 10 pro děti z Kostelce. Přednost mají předškoláci, děti s trvalým bydlištěm v Kostelci nebo Kamenici a záleží i na věku dítěte. Doufejme, že  situace v příštím školním roce bude příznivější.
Přejeme Ván všem hezké jarní dny.

                                                                                   Za děti a zaměstnance MŠ Jitka Kubátová
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VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2014
Ve dnech 23. a 24. května 2014 se budou konat volby do Evropského parlamentu.
Právo volit do Evropského parlamentu na území ČR mají občané České republiky a občané jiného členského státu EU, kteří alespoň druhý den voleb dosáhli 18 let a nebyli zbaveni způsobilosti k právním úkonům.

Občané jiného členského státu EU, kteří mají právo volit a chtějí využít svoje volební právo, musí být nejméně 45 dnů přihlášeni k trvalému nebo přechodnému pobytu na území České republiky.

Občanům jiných členských států EU bude umožněno volit pouze za předpokladu, že podají nejpozději 40 dnů přede dnem konání voleb (tedy nejpozději v neděli 13. dubna 2014 do 16:00 hodin) žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do EP, případně občané jiného členského státu, kteří jsou vedeni v dodatku stálého seznamu voličů podle zvláštního právního předpisu (zákon č. 491/2001 Sb., zákon o volbách do zastupitelstev obcí) podají nejpozději 40 dnů přede dnem voleb u obecního úřadu, kde jsou vedení v dodatku stálého seznamu voličů, žádost o přenesení svých údajů do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu.

Obyvatelé Kostelce u Křížků  - cizinci států EU, kteří se budou chtít zúčastnit voleb do Evropského parlamentu, se mohou dostavit na Obecní úřad Kostelec u Křížků k podání žádosti o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu nejpozději do neděle 13.4.2014 do 16:00 hodin. 
K žádosti musí být přiložena kopie dokladu osvědčující přihlášení žadatele k trvalému nebo přechodnému pobytu na území České republiky a čestné prohlášení žadatele, ve kterém uvádí svoji státní příslušnost, místo pobytu, adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci, a to, že bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu pouze na území České republiky.

Obecní úřad Kostelec u Křížiků bude informovat žadatele o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, jak byla jeho žádost vyřízena.

Vydání voličského průkazu
Volič může požádat o vydání voličského průkazu nejpozději 15 dnů přede dnem voleb, tedy nejpozději ve čtvrtek 8. května 2014 (státní svátek) od 8.00 hodin do 16:00 hodin na Obecním úřadu Kostelec u Křížků.
Více informací na webových stránkách MV ČR: 

http://www.mvcr.cz/clanek/vyhlaseni-voleb-do-evropskeho-parlamentu-23-a-24-kvetna-2014.aspx                                                                                          

Vydavatel: OÚ v Kostelci u Křížků, adresa redakce: 251 68 Kostelec u Křížků  č. 73, vydáno 27. března  2013 v Kostelci u Křížků, roč. 21., č. 3/2014, povoleno OKRÚ 6.4. 1993 – registr. zn. č. 0320900393, cena: zdarma 
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9. putovani

KRAJINOU BARONA
RINGHOFFERA

pésky, na kole i kolobéZce

sobota 26. dubna 2014 od 9:30 hod.

MiroSovice, Zelezniéni stanice

Putovani po trase naucné stezky s doprovodnym programem
na jednotlvych zastavenich a v pivovaru Velké Popovice.

Turisté obleceni ve stylu Rakousko-Uherské monarchie jsou vitani.

Nejpovedenéjsi modely budou ocenény.

Délka trasy: 20,3 km Pocet zastaveni: 10
www.laduv-kraj.cz

Za pomoc a spolupraci dékujeme:
ZS$ Miro3ovice, ZS Kamenice, Z$ Kostelec u Kiizka, SK Kamenice, KCT Ricany
Z0 Ceského rybérského svazu, ZO CSOP Velké Popovice, Skautskému oddilu Kamenice,
a obcim Miro3ovice, Velké Popovice, Kamenice, Kostelec u Krizkil
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