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Obec Kostelec u Křížků získala finanční dotaci ve výši 13 421 577,54 Kč na projekt „Revitalizace centra obce Kostelec u Křížků“ z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Čechy. Zahájení fyzické realizace projektu bylo v červenu 2011, ukončení celého projektu bylo v květnu roku 2012.

Regionální operační program regionu soudržnosti Střední Čechy (ROP NUTS2 Střední Čechy) je určen pro čerpání podpory ze strukturálních fondů v programovém období 2007–2013. Program se soustředí na podporu rozvoje regionu ve třech základních oblastech: v dopravě, cestovním ruchu a integrovaném rozvoji území.

Obec podala žádost o dotaci z důvodu potřeby řešit revitalizaci centra obce v bezprostřední návaznosti na kostel sv. Martina. V rámci realizace projektu došlo k revitalizaci náměstí, revitalizaci prostranství u obecního úřadu a u prodejny. Došlo také k vytvoření míst pro odpočinek a relaxaci.

Vybrané uliční prostory tak dostaly významný posun směrem k bezpečnosti provozu na komunikacích, a to především bezpečnosti chodců, přístupnosti prostor pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace a v neposlední řadě i posun estetický.

Součástí řešení jsou i prostory parku, kde dochází k doplnění zeleně a městského mobiliáře.

Rekonstrukce začala v červnu 2011. Celý projekt byl kompletně dokončen v květnu 2012.















